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Bana Község Önkormányzata 
2944 Bana, Jókai M. u. 18. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 
Készült: A 2026.02.11. napján 17.00 órai kezdettel megtartott képviselő-testületi ülésről (2944 
Bana, Jókai M. u. 18., Díszterem).  
 
Jelen vannak: Toma Richárd polgármester 
 Sárközy Attila  alpolgármester 
 Köteles Tamás  képviselő 
 Zsolnai Béla  képviselő 
 Takács Sándor  képviselő 
 Ágoston Eszter  képviselő 
 Skuba- Németh Melinda  képviselő 
továbbá: dr. Poczok Szabolcs  jegyző 
 Somogyiné Zeke Tünde  intézményvezető 
 Schosz Gábor  Green Energy Zrt.  
 Balogh Antal  Green Energy Zrt. 
  
Toma Richárd polgármester: Tisztelettel köszöntöm a mai Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A napirendi pontokban lenne egy módosítás, 
ismertetem ezt.    
 
Ágoston Eszter, képviselő: Egy észrevételt szeretnék tenni. Szeretném megkérdezni Jegyző Urat, hogy 
a testületi ülések összehívásának határidejére van-e szabályozás? 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Igen, rendkívüli esetben egy-két nap. Egyébként pedig 5 nap az SZMSZ 
szerint. Ha rendkívüli eset van, akkor 24 órán belül is össze lehet hívni, vagy két napon belül. Most 
kapacitáshiány miatt került így összehívásra. 4-én volt a bizottsági ülés, utána még küldtünk ki anyagot, 
hogy áttekintésre kerülhessen. Kolléganő hétfőn még küldött ki. Nincs aljegyző, a másik településen is 
mennek az ügyek, ezért volt rendkívüli kiküldés. Rendes ülésről volt szó, nem szeretnénk ezt a 
gyakorlatot folytatni, hanem időben kiküldjük. Rendkívüli ülés lesz körülbelül két hét múlva, 
valamelyik napon -ezt majd eldönti a Képviselő-testület- és igyekszünk úgy kapacitálni magunkat, hogy 
minden napirend időben ott legyen, és át tudják tekinteni. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: Ezt én értem, csak innentől fogva -mivel törvénytelen volt a Testület 
összehívása – a ma hozott összes döntésünk érvénytelen lesz. Törvényt sértünk azzal, hogy egy olyan 
testületi ülésen fogunk döntést hozni, amit nem törvényesen hívtunk össze. Ez teljesen biztos. 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: ezzel nem értek egyet.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: Rendben. Én viszont nem szeretnék szavazni semmilyen napirendi pontban. 
Erre van lehetőségem, ugye? 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Persze.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: Köszönöm szépen.  
 
Polgármester: Aki a módosított napirendi pontokat elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület elfogadta a napirendi pontokat.  
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Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjainak tárgyalását nyílt 
szavazással, 7 fő tag részvételével, 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 nem szavazott elfogadta, 

és meghozta a következő határozatot: 
 
 

1/2026. (II.11.) számú határozat 
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadja. 

 
1. Zsolnai Béla önkormányzati képviselő eskütétele (Írásbeli előterjesztés nem kerül kiküldésre) 

Előterjesztés felelőse: polgármester 
 

2. Bana TT-25308 munkaszámú településrendezési eszközök módosítása, véleményezési szakasz 
lezárása 

Előterjesztés felelőse: polgármester 
 

3. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról, és a 
bizottságok által hozott döntésekről 
Előterjesztés felelőse: polgármester 

 
4. 2026. évi költségvetési rendelet megalkotása 

Előterjesztés felelőse: polgármester 
 

5. SZMSZ módosítása 
Előterjesztés felelőse: jegyző 

 
6. Bizottság összetételének módosítása 

Előterjesztés felelőse: polgármester 
 

7. A Bábolnai Alapszolgáltatási Központ tájékoztatója 
Előterjesztés felelőse: intézményvezető 

 
8. Banai Bóbita Óvoda nyári nyitvatartásának meghatározása 

Előterjesztés felelőse: polgármester, óvodavezető 
 

9. Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló beszámoló 
Előterjesztés felelőse: jegyző 

 
10. Vagyonnyilatkozatot és Összeférhetetlenséget Vizsgáló bizottság beszámolója 

Előterjesztés felelőse: a bizottság elnöke 
 

11. A polgármester éves szabadságának meghatározása 
Előterjesztés felelőse: polgármester 

 
12. 2026. évi közigazgatási szünet elrendelése 

Előterjesztés felelőse: polgármester 
 

13. 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 
Előterjesztés felelőse: jegyző 

 
14. MNV Zrt. felé igénybejelentés tűzifára 

Előterjesztés felelőse: polgármester 
 

15. Járdafelújítás pályázat benyújtása Magyar Falu program 
Előterjesztés felelőse: polgármester 
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16. Bana Község Önkormányzat a JSZF/149-6/2025-KTM azonosítószámú a „Bana, Petőfi S. u. és 
Coop bolt előtti rész útfelújítás” című támogatással kapcsolatos döntés 

(az ülésen került kiosztásra az anyag) 
Előterjesztés felelőse: polgármester 

 
Határidő: 2026. február 11. 

Felelős: polgármester 
 
1. Zsolnai Béla önkormányzati képviselő eskütétele 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Kovács Frida képviselőtársunk lemondott, helyére Zsolnai 
Béla kerül. Kérem Zsolnai Béla önkormányzati képviselőt, hogy felállva tegye le ünnepélyes esküjét 
 

A Polgármester közreműködésével elhangzik az eskü, valamint megtörténik a szükséges 
dokumentumok aláírása. 

 
A napirendi pont határozathozatal nélkül lezárásra kerül. 

 
2. Bana TT-25308 munkaszámú településrendezési eszközök módosítása, véleményezési szakasz 
lezárása 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. A Képviselő-testület tagjai megkapták az anyagot, 
áttekintették. Megkérném a Green Energy Kft. szakembereit, hogy egy pár szóval egészítsék ki.  
 
Schosz Gábor, Green Energy Zrt.: Bemutatkozom és bemutatom Balogh Antal projektvezetőt. A banai 
szélerőmű park engedélyezési eljárása zajlik jelen pillanatban. A jogszabályi akadályok 99%-ban 
elhárultak. Ismertetem az ezzel kapcsolatos információkat és összefoglalom, hogy hol tartunk a 
projekttel. A régészeti eljárás lefutott, mindent rendben találtak. Ismertetem a rendezési tervvel 
kapcsolatos folyamatokat. Minden dolog rendelkezésünkre áll, kivéve a rendezési terv. Amint ez lefut, 
akkor szeretnénk az építési engedélyeket beszerezni, 2026 első félévének végére.  
 
Balogh Antal, Green Energy Zrt.: Ismertetem a gépészettel, beszerzéssel kapcsolatos információkat. A 
rendelések hosszú időt vesznek igénybe. Toronyállítás jövő év második negyedévére várható, de lehet, 
hogy a földmunkákat ez év végén el tudjuk kezdeni. Erről természetesen tájékoztatást adunk majd. 
Minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy lehetőleg gyorsabban haladjunk. A feladatuk most annyi, 
hogy támogassák a rendeléseket és a helyi szükséges változtatásokat is. A kapcsolatot továbbra is tartjuk, 
és jelentkezünk, ha bármi fejleményünk van.  
 
Schosz Gábor, Green Energy Zrt.:  Az Önkormányzattal van egy szerződésünk, mely le fog járni. Már 
jeleztem Polgármester Úrnak, hogy ezt szeretnénk meghosszabbítani és módosítani. Részletezem 
ezeket. Amint aktualitásuk lesz, leülnénk róla tárgyalni. Jó hírrel is szeretnék szolgálni: hoztunk egy 
támogatási szerződést, mely 1 millió forinttal támogatja a Minibölcsit. Ezt szeretnénk átadni 
Polgármester Úrnak. 
 
Polgármester: A szerződést mindkét fél áttekintette, megfelelő mindenki számára.  
 

A Képviselő-testület tagjai megköszönik a támogatást. 
 

Schosz Gábor, Green Energy Zrt.  Mi köszönjük a lehetőséget.  
 
Polgármester: Köszönjük szépen a lehetőséget és azt, hogy nyitottak voltak erre. Reméljük, hogy így 
most már meglesz minden olyan eszközünk, amik az engedélyezési folyamat lezárásához szükségesek. 
A partnerséggel kapcsolatban már többször is lakossági fórumot tartottatok. Sajnálattal vettük 
tudomásul, hogy az út nem kerül kidolgozásra, mivel nem tudtak megegyezni, így sajnos elestünk attól, 
hogy legyen ott egy jó minőségű, egyenes út. A tornyok megközelítése  ettől függetlenül meg lesz oldva. 



 6 

Úgy gondolom, hogy meg lehetett volna valósítani egy jobb minőségű úthálózatot -a későbbiekben akár 
az Ácsi úttal összekötve. Sajnálom, hogy ez nem jön létre. A jogviszony rendbetétele egyelőre még várat 
magára, kifejtem ezt. 
 
Schosz Gábor, Green Energy Zrt.:  Ismertetem az úttal kapcsolatos információkat. A későbbiekben a 
gazdáknak kell ezt a Földhivatal felszólítására rendezni.  
 
Polgármester: Az előterjesztés alapján ismertetem a határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért, kérem, 
hogy kézfelemeléssel jelezze.  
 

Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 6 igen szavazattal 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 
2/2026. (II. 11.) számú határozat 

TT-25308 msz-ú településrendezési terv módosítás 
egyszerűsített eljárás véleményezési szakaszának lezárásáról 

 
1. Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a TT-25308 msz-ú településrendezési 
eszközök módosítása egyszerűsített eljárás véleményezési szakaszáról az előterjesztésben szereplő 

összefoglalót. 
2. Az önkormányzat az E-TÉR felületen lefolytatta egyszerűsített eljárás keretében a véleményezési 

egyeztetést. A véleményezési szakaszban az E-TÉR felületen észrevétel, vélemény nem érkezett. 
Az önkormányzat a helyi partnerségi egyeztetést lefolytatta. A 2025. szeptember 23-án tartott 

lakossági fórumon a partnerek részéről érkezett véleményeket, valamint a 2025. október 16-án a 
partnerekkel tartott egyeztető tárgyaláson elhangzott partnerségi véleményeket a képviselő-testület 

megvizsgálta és az alábbi döntést hozza: 
2.1 A véleményezési szakaszban jelölt, 07/12-22 hrsz.-ú telkekből történő közúti kiszabályozást a 

képviselő-testület a továbbiakban nem támogatja, azt a tervező törölje a tervről, az alábbi indokkal: a 
kitaposott, jogilag nem bejegyzett út nem a jogi telekhatáron, hanem hol az északi, hol a déli 

telektáblát érintve alakult ki. A kitaposott úttal nem megegyező helyen, a földhivatali térképen az 
északi telkekből kb. 4,0 m szélességű „kapcsolt” út található. Az szabályozási vonal a kapcsolt út 

figyelembevételével történő meghatározásával a partnerek nem értett egyet. Mindenki részéről 
elfogadható nyomvonal kialakítása nehézkes, az egymással ellentétes partnerségi vélemények miatt. 
Továbbá a 02/27 hrsz.-ú gázátadó állomás mellett közvetlenül a 8152. számú állami mellékútra való 

útcsatlakozás és út kialakítása a nagynyomású gázvezeték védőtávolsága miatt jogszabályi akadályba 
ütközik. 

2.2 A képviselő-testület úgy dönt, hogy a szabályozási tervben az szélerőművek megközelítéséhez az 
előterjesztés mellékletét képező szélerőművek megközelítését biztosító 3. változatot támogatja, 

melyben a 06 és 014 hrsz.-ú út északi irányú 6,0 m-re való kiszélesítésével történik a BN-02, BN-03 és 
BN-04 jelű szélerőművek megközelítése, a 81140 számú állami mellékútról nyíló 034 hrsz.-ú út 6,0 
m-re való kiszabályozással történik a BN-05 és BN-06 jelű szélerőművek megközelítése, és a 81140 
számú állami mellékútról nyíló 045 hrsz.-ú út északi irányú 6,0 m-re való kiszélesítésével történik a 

BN-08 és BN-09 jelű szélerőművek megközelítése. 
2.3. Az eljárás folyamán megváltozott változott a magyar építészetről szóló 2023. évi C törvény 7.§ 
(2a) előírása miatt a tervezett szélerőművek telkét a véleményezési szakaszban jelölt mezőgazdasági 

terület besorolás helyett különleges beépítésre nem szánt – megújuló erőforrások hasznosításának 
céljára szolgáló terület övezetbe helyezi, a véleményezési szakaszban szereplő előírások megtartása 

mellett. 
2.4. Bana Község Önkormányzat Képviselő-testület 35/2024. (V.08.) határozat 2. pontjában hozott 

döntéssel összhangban a helyi építési szabályzat módosításban rögzíteni kell a szélerőművek 2/2013. 
(I.22.) NGM rendelet 9.§ a) pontja rendelet szerint meghatározott védőtávolságán belül nem 

helyezhető el, annak megvalósítását akadályozó építmény. 
3. A véleményezési szakaszt a képviselő-testület a mai nappal lezárja és a terv záró szakaszra történő 

kiküldését támogatja. 
Felelős: Toma Richárd polgármester 

Határidő: azonnal 



 7 

 
 

Felelős:  polgármester 
Határidő:  2026.02.15. 

 
Schosz Gábor és Balogh Antal távoznak. 

 
3. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról, és a 
bizottságok által hozott döntésekről. 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Ismertetem a polgármesteri beszámolót, mely tartalmazza 
a december óta megrendezett programokat, a segélyek, karácsonyi csomagok és a szociális tűzifa 
kiosztásával kapcsolatos információkat, valamint a hivatalos eseményeken történő részvételeket. 
Köszönöm szépen a programok szervezőinek és támogatóinak. Januárban az Önkormányzat 50 millió 
forintos keretösszegű többlettámogatást kapott a Petőfi Sándor utca és a Coop bolt előtti útszakasz 
felújításához, valamint az óvoda játszóudvarának rekonstrukciójára. Erről a későbbiekben még tárgyalni 
fogunk. Február 4-én a Tatabányán megrendezett egyeztető fórumon került sor Versenyképes Járások 
második fordulójának a támogatói okiratának az aláírására. Itt 10 millió forintot kapott a település a 
kamerarendszer kiépítésére. Ismertetem a lejárt határidejű határozatokat., valamint a Pénzügyi és 
Településfejlesztési Bizottság által hozott döntéseket. Ismertetem a határozati javaslatot. Aki az 
elhangzottakat elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.  
 

Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 6 fő tag 
részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta 1 nem szavazott meghozta a következő határozatot: 

 
3/2026.(II.11.) számú határozat 

Bana Község Önkormányzata  
I. jóváhagyja, elfogadja, tudomásul veszi a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság alábbi tárgyban és 

határozatszámmal elfogadott döntéseit: 
- 1/2026. (II.04.) sz. határozat, 2/2026. (II.04.) sz. határozat, 3/2026. (II.04.) sz. határozat, 
4/2026. (II.04.) sz. határozat, 5/2026. (II.04.) sz. határozat, 6/2026. (II.04.) sz. határozat, 7/2026. 
(II.04.) sz. határozat, 8/2026. (II.04.) sz. határozat, 9/2026. (II.04.) sz. határozat, 10/2026. (II.04.) sz. 
határozat, 11/2026. (II.04.) sz. határozat, 12/2026. (II.04.) sz. határozat, 13/2026. (II.04.) sz. határozat, 
megbízza a polgármestert a határozatok végrehajtásával. 
-  

II. Tudomásul veszi a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között 
történt eseményekről. 
Felelős:  Polgármester 
Határidő:  2026.02.11 

 
 

4. Költségvetési rendelet megalkotása                                                                                          
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Ezt tárgyalta a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság. 
 
Takács Sándor, elnök, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: A Bizottság nem javasolta ennek az 
elfogadását. Javaslatokat tettünk a módosítására, melyeket tegnap kaptunk meg. Ezt személy szerint én 
is sérelmezem, mert egy település költségvetéséről van szó. Időt kellene hagyni rá, hogy felkészüljenek 
a Képviselők ebből. Megkaptuk az új anyagot, erről kellene hoznia a Testületnek egy döntést, hogy 
elfogadja-e vagy nem. Én személy szerint nem tudom támogatni. Próbáltam összeadni jópár számot, de 
egyszerűen megint nem passzolnak. Személy szerint én nem fogom tudni támogatni. A Testületnek kell 
eldöntenie, hogy mi legyen vele.  
 
Polgármester: A Bizottság az anyag átdolgozására kérte a Pénzügyi Csoportvezetőt, aki ennek 
megfelelően átdolgozta a költségvetést. Én is véltem benne hibát észlelni, melyet jeleztem is. Nyilván 
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szeretnénk látni azt, hogy egyes tételek hogyan alakulnak. Az elején, a bevételi oldalnál én is összeadtam 
a számokat, és nem jött ki a matek. Képviselőtársak megkerestek azzal, hogy nem értenek egyet egyes 
dolgoknak a megszüntetésével. Többek között a tiszteletdíj megszüntetését is aggályosnak tartják. Újból 
kellene tárgyalni a költségvetésnek ezt a részét. Egyezzünk meg, hogy mi az, ami kivehető belőle, és mi 
az, amit nem. Amiket javasolt a Pénzügyi Bizottság, mindent kimazsolázott belőle, és ennek 
eredményeképpen kijött, hogy a 20 millió forintos hiányra a régi iskola épülete a fedezet, és pluszban 
bejött egy 8 millió forintos tartalék. Ez nekem furcsa. 
 
Takács Sándor, elnök, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: A 20 millió forint -az iskola 
értékesítésével kapcsolatban – ugyanúgy bent maradt a mostani költségvetésben. A mezőőr szolgálatra 
is tett javaslatot a Bizottság, javasolták annak megszüntetését. Nem tudom, hogy ennek utánajártak-e, 
hogy ki lehet-e venni, vagy nem, vagy volt-e valamiféle kötelezettség. 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Nincs információm erről. 
 
Takács Sándor, elnök, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: A személyi juttatásoknál két millióval 
több van, mint az előzőben.  
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Ha úgy látja a Testület, akkor videótelefonon fel tudjuk hívni a Pénzügyi 
Csoportvezetőt. 
 
Köteles Tamás, képviselő: Konkrét kérdéseket ilyen rövid határidővel nem lehet megfogalmazni. Át 
sem látom.  
 
Skuba-Németh Melinda, képviselő: Én kérdeznék. 
 
Sárközy Attila alpolgármester: Javaslom, hogy tartsuk be az ülés hierarchiáját, ne vágjunk egymás 
szavába.  Azt javaslom a Képviselőtársaimnak, hogy addig, ameddig nem győződünk meg arról, hogy 
a költségvetésünk főszámai rendben vannak, addig -kell róla beszélnünk, hogy „húzni kell a 
nadrágszíjon” -nem javaslom sem elfogadásra, sem pedig komoly döntésre az egészet. Ameddig az 
alapszámokkal nem vagyunk tisztában, addig szerintem értelmetlen dolog azon vitatkozni és ötletelni, 
hogy mit és hogyan. A másik, hogy pont azokat a dolgokat javasolták a Képviselőtársak elvonásra, amik 
működtetik a falut. Például a civil szervezetek programjai. Én ezeket nagyon nem szeretném, hogy 
eltűnjenek a településről. Számomra ez egy olyan szintű hátralépést jelentene, mint ami sok ével ezelőtt 
volt. Gyakorlatilag megszűnne a közélet. Ha most nem tudunk a civil szervezeteknek támogatást 
nyújtani, akkor csak a tiszteletdíjak felajánlásából fogjuk tudni ezeket a programokat megszervezni, 
támogatni -ahogyan a tavalyi évben is. Az a legegyszerűbb módja könyvelésileg is, hogy mi ezt 
megkapjuk, és minden Képviselőtársam annak ajánlja, akinek szeretné. Én továbbra is azt mondom, 
hogy addig, ameddig nem kapunk egy olyan tervezetet a kezünkbe, amire azt mondjuk, hogy a számok 
helyesek, addig ötleteljünk róla, de döntést nem javaslok -bármilyen is legyen az. Ha az alapok nem jók, 
akkor nincs miről dönteni. 
 
Skuba-Németh Melinda, képviselő: Én azért gondoltam felhívni, mert itt ebből a mínuszból nagyon 
plusz lett. Erre szerettem volna választ kapni.  
 
Polgármester: Ez már a sokadik verzió. Azt javaslom, hogy ezt mindenképpen újra kell gondolni. 
Szavazásra bocsájtom.  
 

4/2026. (II.11.) sz. határozat 
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 nem szavazattal 1 nem szavazott nem fogadja el a 

2026. évi költségvetést 
 

Felelős:  polgármester 
Határidő:  2026.02.15. 

 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Valami támpontot szeretne nyújtani a Képviselő-testület? 
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Sárközy Attila alpolgármester: Az egyetlen támpontom, hogy az elvonásokkal ne bojkottáljuk a falu 
életét. Az iskola épületével biztosan kell valamit kezdeni. Kell rá egy kalkulációt kérni, fel kell 
becsültetni. Az is egy olyan szám, ami jelen pillanatban nem valid. Nem validak a főszámaink. Kár a 
Testület idejét rabolni, amíg nincs a kezünkben egy olyan verzió, amire azt mondjuk, hogy jók a számai. 
Ez most nem az a verzió. Csoportvezető Asszonyt sem terhelném ezzel addig, hogy felhívjuk. Azt 
javaslom, hogy itt most ezzel ne húzzuk az időt.  

 
5.  SzMSz módosítása 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot és a módosítás szükségességének okát. A Szociális 
Bizottság összetétele fog változni. 4 képviselő tag lenne, és 1 külsős tag. Szeretném ezt a Bizottság elé 
terjeszteni. Felhívom a figyelmet, hogy a rendeletmódosításhoz minősített többség szükséges. Kérem, 
aki a rendeletmódosítással egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.  

 
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt szavazással, 7 fő tag részvételével, 6 igen 

szavazattal1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő rendeletet: 
 

Bana Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
 1/2026. (II.11) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013. (III.12.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 

 
6. Bizottság összetételének módosítása 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot, melyre szintén a változás miatt szükség. Ismertetem a 
határozati javaslatot. Aki egyetért, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.  

 
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt szavazással, 7 fő tag részvételével, 6 igen 

szavazattal 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 
 

5/2026. (II.11.) sz. határozat 
Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Pénzügyi és Településfejlesztési 
Bizottság összetételének módosítását, mely szerint Kovács Frida képviselő 2026. január 16-i hatállyal 
történő lemondásával, Zsolnai Béla önkormányzati képviselő kerül megválasztásra 2026.02.11. 
napjával a jelenlegi Képviselő-testület megbízatásának hátralévő idejére a Pénzügyi és 
Településfejlesztési Bizottság tagjának az előterjesztésben foglaltak szerint. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2026.02.11. 

 
Somogyiné Zeke Tünde, intézményvezető: Szeretném javasolni, hogy Fridának köszönjük meg a 
munkáját, mert annyi mindent tett az évek alatt a településért.  
 
Polgármester: Ezúton is megköszönjük áldozatos munkáját, mellyel a települést és a színvonalas 
programok megvalósítását segítette.  
 
Zsolnai Béla, képviselő: Oklevél átadását indítványozom számára. 
 
Sárközy Attila alpolgármester: Maximálisan egyetértek. Már gondolkoztunk ezen. Bélát is köszöntjük, 
mint új Képviselőtársat. Fridának köszönjük, Bélának pedig jó munkát kívánunk! 
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7. A Bábolnai Alapszolgáltatási központ tájékoztatója 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Szintén tárgyalta a Pénzügyi és Településfejlesztési 
Bizottság. 
 
Takács Sándor, elnök, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: A Bizottság elfogadásra javasolja a 
tájékoztatót. 
 
Polgármester: Az anyagot mindenki megkapta. Ha valakinek kérdése van, tolmácsoljuk. Úgy gondolom, 
hogy Csenge példaértékű munkát végez nálunk-. Én is elfogadásra javaslom a Képviselő-testületnek. 
Ismertetem a határozati javaslatot. Kérem, hogy aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.  
 
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a beszámolót nyílt szavazással, 7 fő tag részvételével, 

6 igen szavazattal 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 
 

6/2026. (II.11.) sz. határozat 
Bana Község Önkormányzat  Képviselő-testülete elfogadja a Bábolnai Alapszolgáltatási Központ 

2025. évi beszámolóját. 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2026.02.11. 

 
8. Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal beszámolója 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Átadom a szót Jegyző Úrnak. 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Ismertetem a beszámolóval kapcsolatos információkat, tartalmi elemeit. 
Igyekszik a Hivatal mindkét Önkormányzatnál helytállni.  
 
Polgármester: Lenne egy kis észrevételem. Már többször is beszéltük, hogy az állandó ügyintéző kérdése 
fennáll. Most ebben a történetben valamiféle előrelépést érzünk, de úgy gondolom, hogy ez még nem 
az a minőségű történet, mint amit mi szeretnénk. A humán erőforrás hiányára hivatkozik Polgármester 
Asszony, hogy nem tud biztosítani ide ügyintézőt, de nekem az az észrevételem, hogy nem láttam sehol 
hirdetve a Közös Hivatal ügyintézőre vonatkozó álláshirdetését. Nyilván keressük folyamatosan a 
lehetőséget az aljegyzői posztra. Én jeleztem az észrevételemet, de úgy tűnik, hogy találkozik ez az 
álláspont a két polgármester között. Kérem Jegyző Urat, hogy mozdítsa ezt elő, hiszen nekünk 
szerződésünk van arra, hogy Bana kirendeltségén egy állandó ügyintéző van. Ez évek óta nem történik 
meg. Én még most is szorgalmazom azt, hogy ebben próbáljunk meg lépéseket tenni. 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Igen, az aljegyzőt azt keressük, sajnos nem tudunk előre lépni. Most egy 
külső szakértővel próbáljuk a komolyabb projekteket előre mozdítani. Jövő héten lesz megbeszélés a 
Minibölcsivel kapcsolatban. Volt arra javaslat, hogy egy állandó ügyintéző heti 18 órában -azokon a 
napokon, amikor a szakügyintézők nem tudnak átjárni- jelen lenne. A bérezést egyeztetjük Polgármester 
Úrral. Ez is egy lehetőség, és próbálunk előrébb lépni. 
 
Sárközy Attila alpolgármester: Részben egyet kell értsek Képviselőtársaimmal. Nem működik az, hogy 
egy-másfél nappal előtte kapunk meg 15 napirendi pontról anyagot, amit -az én esetemben- áttekinteni 
sem tudtam a munkahelyi elfoglaltságaim miatt. Megértem, hogy a Közös Hivatalnak pluszmunkát 
jelentünk, és aljegyző hiányában ez most nehézkesen megoldható, de úgy gondolom, hogy a mi 
testületünk is tud rugalmas lenni atekintetben, hogy ez működjön. Én is azt szeretném kérni, amit 
Polgármester Úr is, hogy a hétköznapi munkákba is. Amiről szerződésünk van, az egyértelmű,  hogy 
szeretnénk, hogy megvalósuljon. Azt hozzátenném, hogy nem csak ügyintéző szerepel a szerződésbe -
a B pont egyértelműen kimondja-, hanem kirendeltségvezető is. Most érzünk egyfajta 
kompromisszumkészséget Polgármester Asszony részéről, hogy biztosan valakit, aki a köztes időben itt 
lesz, tehát a szerződés ellen nem akar ő sem ágálni. Mindenképpen kérném, hogy a hétköznapi 
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munkákba is segítsenek.  Polgármester Úrtól is hallom, hogy hányszor kell átmenni egy-egy aláírásért, 
és én is tapasztaltam, hogy kicsit szervezetlennek tűnt a dolog. Ezt lehetne finomítani vagy legalább a 
véleményünket kikérni, hogy ezt hogyan lehetne kicsit rugalmasabban és hatékonyabban vinni az 
ügymeneteket. Én ebben kérném a Jegyző Urat, hogy a Közös Hivatal munkájába…Tudjuk, hogy 
második számú önkormányzat vagyunk, de itt is vannak határidők és fontossági sorrendek és illik a 
képviselőknek úgy felkészülnie, hogy döntéshozó helyzetbe kerüljenek. Ahhoz viszont meg kell 
kapnunk időben az anyagokat.  
 
Polgármester: Hozzátenném, hogy valóban, Balázs Eszter személyében kirendeltségvezető lett. Nyilván 
az ő székhelye Bábolnán van, nem Banán. Úgy gondolom, hogy nem teljes értékű kirendeltségvezető, 
hanem inkább a Jegyző Úr munkáját segíti elő, az a feladata. Jó munkatárs, ezt nem vitatom -bármivel 
fordulok hozzá, nagyon készséges-, de ebben igazat adok Alpolgármester Úrnak, hogy ne történjen meg 
az, hogy átmegyek aláírni, és félúton visszafordítanak, hogy még ezt meg azt kell aláírni. Ha van itt egy 
állandó ügyintéző, akkor egyszerű a történet. Átküldik, és visszaszkenneljük azt a dokumentumot, amit 
kell. Itt többen jönnek be ügyfélfogadási időn kívül is. Én úgy gondolom, hogy az Önkormányzat van a 
lakosokért, és nem fordítva. Ezekre sokszor felhívtuk már a figyelmet, de úgy láttam, hogy „süket 
fülekre talált”. Talán most picit nyitottabb a kérdés, de én akkor lennék nyugodt, ha ezt megoldanánk. 
Polgármester Asszonnyal beszéltünk erről a dologról, és arra jutottunk, hogy ad lehetőséget az 
ügyintézésre ügyfélfogadási időn kívül. Keresni kell egy részmunkaidőst, de ez nagyon nehéz lesz ezen 
az áron találni valakit, hogy idejöjjön és itt üljön ebben az intervallumban. Én úgy gondolom, hogy mi 
ezért súlyos forintokat fizetünk a közös önkormányzati költségbe. Ennyit megérdemelne a Banai 
Önkormányzat, hiszen ezzel gyakorlatilag ellehetetleníti. Szavazásra bocsájtom a beszámolót. Aki 
elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.  
 
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 7 igen szavazattal 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 
 

7/2026. (II.11.) számú határozat 
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal 

2025. évi beszámolóját. 
 

Felelős:  jegyző 
Határidő:  2026.02.11. 

 
9. Banai Bóbita Óvoda nyári nyitvatartásának meghatározása 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Ezt is tárgyalta a Pénzügyi és Településfejlesztési 
Bizottság. 
 
Takács Sándor, elnök, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: A Bizottság elfogadásra javasolja a 
Testületnek. 
 
Polgármester: Ismertetem a nyitvatartással kapcsolatos információkat. Aki elfogadja, kérem, hogy 
kézfelemeléssel jelezze. 
 

A Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 6 igen szavazattal 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 
8/2026. (II.11) sz. határozat 

Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Banai Bóbita Óvoda nyári leállás 
tervezett időpontját, 2026.06.29. napjától -2026.07.24. napjáig. 

 
Felelős:  polgármester 
Határidő:  2026.06.29. 
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Sárközy Attila alpolgármester: Szeretném jelezni a Képviselőtársaknak, hogy a napaokban felszerelésre 
és beüzemelésre kerültek a klímák. A szerződés aláírása és minden lezárul. Ez a munka egy kis 
csúszással, de elkészült gyakorlatilag.  Használjátok egészséggel! Köszönjük szépen a Szülői 
Munkaközösségnek. 
 
Somogyiné Zeke Tünde intézményvezető: Az örökbefogadó adományából elkészült az új szekrénysor, 
és egy festő apukától ajándékba kaptuk a festést, és azon gondolkodnak, hogy a másikat is szeretnék 
kifesteni. Nagyon elindult az ötletelés, ennek nagyon örülünk. Nagyon szépen köszönjük mi is, a 
Testület közreműködését is.  
 
10. Vagyonnyilatkozatokat és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság beszámolója 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Átadom a szót az Elnöknek. 
 
Köteles Tamás, elnök, Vagyonnyilatkozatokat és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság: Mindenki 
időben és haladéktalanul leadta a nyilatkozatát. Kérem a Testületnek az elfogadását.  
 
Polgármester: Aki a beszámolót elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.  

 
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 6 igen szavazattal 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 
9/2026. (II.11) sz. határozat 

 
Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi a Vagyonnyilatkozatot és 

Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság tájékoztatóját. 
 

Felelős:  polgármester 
Határidő:  2026.02.11. 

 
11. A polgármester éves szabadságának meghatározása 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Ismertetem az ezzel kapcsolatos információkat. Látható, 
hogy tervezve van. Ebben az évben próbálom az átvitt szabadságokat csökkenteni, és minél többet 
kivenni. Aki elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.  
 

Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 6 igen szavazattal 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 
10/2026. (II.11.) sz. határozat 

Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete Toma Richárd főállású polgármester szabadságának 
ütemezését az 1. számú melléklet szerint hagyja jóvá. 

 
Felelős: jegyző 

Határidő február 28. 
 

1. számú melléklet 
Polgármester szabadságolási ütemterve 
január 0 
február 5 
március 5 
április 5 
május 14 
június 0 
július 12 
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augusztus 12 
szeptember 5 

október 1 
november 0 
december 3 
összesen  

  
2026. évi rendes szabadság: 39 

pótszabadság: 0 
maradék: 23 

tervezetben igényelt: 62 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2026.02.13. 

 
12. 2026. évi közigazgatási szünet elrendelése 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot és az ezzel kapcsolatos információkat. Nyáron működni 
fog a Hivatal, csak a téli leállás lesz. A szabadságát mindenki ki tudja venni saját elgondolásuk szerint. 
A pénzüggyel leszünk bajban, az új utalási rendszer miatt. Kifejtem ezt. Aki elfogadja a határozati 
javaslatot, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze. 
 

Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 6 igen szavazattal 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 
11/2026. (II.11.) sz. határozat 

Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a 
 

1. a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal banai kirendeltségén 
 

 2026. december 23-tól 2027. január 4-ig. (5 munkanap) igazgatási szünet kerüljön elrendelésre. 
 

2. az elrendelt igazgatási szünet kapcsán, a zavartalan feladatellátás érdekében támogatja, hogy a 
Képviselő-testület kérje fel a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére, valamint 
a lakosság és a társhatóságok előzetes tájékoztatására. 
 
Felelős:  Jegyző 
Határidő:  2026. december 21. 
 
13. 2026. évi közbeszerzési terv 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot és a tervvel és a folyamatban lévő TOP-os pályázattal 
kapcsolatos információkat. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy hogyan kell értelmezni, mit jelent az, hogy a 
pályázat kifutva, és önfinanszírozott? 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Részletezem. Ez egy elképzelés, bármikor módosítható.  
 
Polgármester: Aki elfogadja a közbeszerzési tervet, az kézfelemeléssel jelezze.  
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Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tervet nyílt szavazással, 7 fő tag részvételével, 6 
igen szavazattal 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 
12/2026. (II.11.) számú határozat 

Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2026. évi közbeszerzési tervet a határozat 
1. melléklete szerint. 

Határidő: 2026. február 11. 
Felelős: polgármester 

 
1. melléklet az előterjesztéshez –Bana Község Önkormányzata közbeszerzési terve - határozati 

javaslat melléklete 

S.
sz

 

Beruházás/be
szerzés 

nyilvántartás
i száma 
(Iktatási 
szám): 

Beruházás/be
szerzés 

megnevezése: 

Megrendelő 
szervezeti 

egység: 

Beszerzés 
tárgyának 

minősítése (CPC, 
CPV kód) 

Közbeszerz
és köteles? 

(Rövid 
indokolás) 

Eljárási 
rezsim 

megneve
zése: 

Beruházás/ 
beszerzés 

befejezésének 
tervezett 
dátuma: 

- 

- 

- - - - - - 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2026.02.11. 

 
 

14. MNV Zrt. felé igénybejelentés tűzifára 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Több faigénylést adott be az Önkormányzat. Egyet már ki 
is osztottunk szociális tűzifaként. Emellett az autópálya mellől kitermelt fára is adtunk be igényt, ami 
gyakorlatilag már átkerült önkormányzati tulajdonba. Ennek kiosztását most kezdjük. A harmadik pedig 
az Ácsi útról kitermelt kemény lombos tűzifa. Erről szintén egy megállapodást kell kötnünk. Ha sikerül 
megkötni, szociális tűzifaként kerül kiosztásra. Ismertetem ennek a menetét. A szerződéshez kell egy 
jóváhagyás.  
 
Skuba-Németh Melinda, képviselő: A lakosság részére is lesz ennek egy határideje? Többen kérdezték, 
hogy meddig tehetik ezt meg. 
 
Polgármester: Igen, a bizottsági ülésen is felmerült, hogy hirdessük meg. Kérem, hogy ezt tegyük meg. 
Ettől függetlenül nagyon sokan jönnek be, szép számmal érkezett be igény. Akinél nagyon sürgősnek 
látjuk, mert elfogyott a fája, megpróbáljuk előre venni és biztosítani. Itt rugalmasabbak tudunk lenni. 
Úgy gondolom, hogy a segítő szándék a legfontosabb. Erre kérném a Testület jóváhagyását, hogy ezt a 
szerződés megkössük.  
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Ez egy kötött megállapodás. A kapcsolatot most már folyamatosan tudjuk 
tartani faügyben az illetékesekkel. 
 
Polgármester: Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.   
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Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 6 igen szavazattal1 1 nem szavazott elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 
13/2026. (II. 11.) sz. határozat 

1.Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 
13.§-ban foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36.§ (2) bekezdésének c) 
pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam 
tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében lévő a 81141. sz. Bana-Ács közötti utat 
érintő útfelújítás során kitermelt 1/2026 Kisbér - Puhafa tűzifa vastag (8 cm feletti) 515,00 m3 
megnevezésű faanyag ingyenes önkormányzati tulajdonba adását. 
2.Az ingóságokat az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 1. és 8a. pontjaiban meghatározott településrendezés, településfejlesztés és 
szociális szolgáltatások és ellátások feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és  Bana 
község új rendezvényhelyszín kialakításához utcabútorok készítéséhez valamint szociálisan 
rászorulók támogatására kívánja felhasználni. 
3. Bana Község Önkormányzata vállalja a tulajdonába adás érdekében felmerülő költségek megtérítését. 
4. Az igényelt ingóság nem áll védettség alatt. 
5. Az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. 
felé a polgármester teljes jogkörben eljár és nyilatkozatot tehet. 
6. A polgármester az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást 
aláírja. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2026.02.11. 

 
15. Járdafelújítási pályázat benyújtása Magyar Falu program 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot. Kértem ötleteket a Képviselőktől, hogy melyik 
járdaszakasz legyen felújítva. A három járdaszakaszt meg kell terveztetni, erre kaptunk most árajánlatot. 
Részletezem ezt és az érintett szakaszokat, valamint a pályázattal kapcsolatos információkat.  Ha két 
járdaszakasz megvalósulna, és beleférne a 15 millióba, akkor azt mondanám, hogy legyen kettő. 
Amennyiben nem, akkor valamilyen feltételes döntést kell hoznunk, hogy melyik kettő férjen bele. Ha 
csak egy fog beleférni, akkor melyik egy. Ismertetem az elképzeléseket és a megoldási lehetőségeket. 
A tervek megvannak, kettő évre érvényesek, így a jövő évi Magyar Falu Programba be lehetne illeszteni 
azt, ami most kimarad. 
 
Sárközy Attila alpolgármester: Szerintem három nem fog megvalósulni. A kettőt nagy valószínűséggel 
be lehetne csúsztatni a 15 millió alá. Arról kellene döntést hoznunk szerintem, hogy melyik kettő 
maradjon meg. Egy javaslatot szeretnék tenni, hogy -mivel a Petőfi utcában utat fogunk építeni és ott az 
árok újra kialakításra fog kerülni, és ott a szintek várhatóan eltolódnak- az a szakasz az építkezés miatt 
legyen benne. A másik kettőről döntsünk közösen. Az építkezés miatt javaslom, hogy az a szakasz 
maradjon benne a választottak között, a másik kettőről pedig döntsünk közösen. 
 
Skuba-Németh Melinda, képviselő: Én folytatnám. 
 
Polgármester: Megmondom őszintén, hogy én is folytatnám azt a szakaszt. Az tényleg eléggé 
megcsúszott az árok felé, komoly feladatot ró. Az a helyzet, hogy ha nézem a két járdaszakaszt, akkor 
az inkább közelebb van egymáshoz, a tervező szerint lefaragható annyira, hogy a 15-be beleférne. Ott a 
kivitelező menetközben láthat olyan lehetőséget, hogy csökkentse az árat. 
 
Takács Sándor, képviselő: Én nem szeretném mondani, mert az egyik érint. 
 
Köteles Tamás, képviselő: Akkor csináljunk meg egyet végig. Csináljuk a Petőfit tovább. 
 
Polgármester: Csak a 18 milliót nem biztos, hogy le tudja csökkenteni annyira. 
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Sárközy Attila alpolgármester: Ismertetem a javaslatomat.  
 
Polgármester: Azért gondoltam a kettőt -itt is és ott is-, hogy a Telepen is történjen valami. Ne csak a 
faluközpontban legyen fejlesztés. 
 
Sárközy Attila alpolgármester: A faluközpontot hagytuk így is a végére.    
 
Polgármester: Azt hozzátenném, hogy a víziközműveket cserélni kell. Amennyiben nem sikerül behúzni 
a vascsövet, akkor fel kell bontani az utat.  Egyeztettem a Pannon Vízzel, és nagyon sok gond van a 
Petőfi Sándor utcában a szennyvízzel. Kifejtem ezt és a megoldási lehetőséget. De el tudom fogadni én 
is, hogy akkor maradjon a Petőfi Sándor utca. 
 
Sárközy Attila alpolgármester: Ha nem, akkor pedig a másik verzió.  
 
Polgármester: Az elhangzottak alapján ismertetem a határozati javaslatot. Aki egyetért, kérem, hogy 
kézfelemeléssel jelezze.  
 

Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 5 igen szavazattal 1 tartózkodással 1 nem szavazott elfogadta és meghozta a következő 

határozatot: 
 

14/2026. (II.11.) sz. határozat 
 

Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében „Települési 
közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése című felhívásra, ezen belül pedig járda felújításra 
(kategória kódszáma: MFP-TKVI/2026 pályázatot nyújt be a Bana Petőfi utca 4-16 ig és a Bana Petőfi 
utca 20-30 házszámig és felhatalmazza a Képviselő-testület a Polgármestert a pályázat benyújtására. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2026.02.11. 

 
Polgármester: Egy másik verziót is kellene hoznunk, ismertetem ezt. Aki egyetért, kérem, hogy 
kézfelemeléssel jelezze.  

 
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 6 igen szavazattal 1 nem szavazott elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 
15/2026. (II.11.) sz. határozat 

 
Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben nem fedezi a tervezői 
költségbecslés a Petőfi út 4-30. házszám közötti szakaszt, akkor helyette a Magyar Falu Program 
keretében „Települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése című felhívásra, ezen belül 
pedig járda felújításra (kategória kódszáma: MFP-TKVI/2026 pályázatot nyújt be a Bana Petőfi utca 
4-16 ig és a Bana Mártírok utcára és felhatalmazza a Képviselő-testület a Polgármestert a pályázat 
benyújtására. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2026.02.11. 

 
16. Bana Község Önkormányzat a JSZF/149-6/2025-KTM azonosítószámú a „Bana, Petőfi S. u. 
és Coop bolt előtti rész útfelújítás” című támogatással kapcsolatos döntés 
 
Polgármester: Ismertetem a napirendi pontot és az ezzel kapcsolatos információkat. A jogszabályi 
előírásoknak megfelelő meghívásos pályázatot küldtünk ki. A Magyar Aszfalt Kft. adta a legjobb 
árajánlatot. A tervek készen vannak, tavaly megcsináltattuk. Úgy gondolom, hogy döntsünk róla, mert 
a tavasszal megújulhatna ez a rész. Ismertetem a határozati javaslatot, majd szavazást kezdeményezek.  
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Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő tag 
részvételével, 6 igen szavazattal  1 nem szavazott elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 
16/2026. (II.11.) sz. határozat 

Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete a JSZF/149-6/2025-KTM azonosítószámú a 
„Bana, Petőfi S. u. és Coop bolt előtti rész útfelújítás” című támogatással kapcsolatban úgy dönt, 
hogy elfogadja a Magyar Aszfalt Kft. (Székhelye: 1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2.) bruttó 33.364.879 
Ft-os ajánlatát és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2026.02.11. 

 
Ágoston Eszter, képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy miért nem volt közvetítés? 
 
Polgármester: Ha elkezdünk spórolni, akkor sajnos nincsen. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: Ez sajnos nem így működik. Ismertetem az erre vonatkozó jogszabályt. 
Törvénysértő, hogy nincs kábeltévé.  
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Ha nincs forrás, akkor nem. Sok helyen nincs közvetítés. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: Akkor szeretném megkérdezni, hogy milyen megoldást tudnánk arra, hogy 
a lakosságot igenis tudjuk tájékoztatni valamilyen élő közvetítésen? Akkor valamelyikünk minden 
testületi ülésen indítson egy élő adást. 
 
Polgármester: Ezt nem lehet, a GDPR miatt. 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: A nyilvánosságot kell biztosítani, de nyilván olyan formában, ami a 
lehetőségek szerint a legalkalmasabb. Ahol nincs közvetítés, akkor kiteszik a hirdetőtáblára, honlapra,  
meghirdetik az időpontját stb. Sok helyen nincs közvetítés.  
 
Sárközy Attila alpolgármester: Ha helyreáll a költségvetés, akkor nyilván vissza lehet térni.  
 
Ágoston Eszter képviselő: Ez a lakosságnak nagyon nem jó, ha megszüntetjük, hogy legyen közvetítés. 
 
Polgármester: Ha ilyen takarékoskodásba kezdünk, akkor mindenhonnan kell elvennünk.  
 
Ágoston Eszter képviselő: Szerintem ez kifogás. Egy engedélyt is szeretnék kérni, amiről tavaly már 
beszéltem. A Bercsényi úti temető bejáróját szeretném megszélesíttetni. Önköltségből, vagy képviselői 
tiszteletdíjból, saját pénzből, mindegy, én azt szeretném. Szeretném, ha engedélyeznétek ezt.  
 
Polgármester: Ehhez vízjogi engedély kell majd.  
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Utánanézünk a lehetőségeknek.  
 
Sárközy Attila alpolgármester: Terveztetni is kell stb.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: Mindenképpen meg kell szélesíttetni. 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Utánanézünk mindenképpen.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: Novemberben már kérdeztem, hogy hol tudnánk esetleg a karácsonyi 
díszeket tárolni? Milyen megoldást tudunk erre? 
 
Polgármester: Esetleg az alsó iskola épületébe be tudjuk tenni. 
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Sárközy Attila alpolgármester: Én is ezt javasoltam, meg kell nézni a körülményeket. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: A felső iskolába? 
 
Sárközy Attila alpolgármester: Meg kell nézni. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: A horgolt karácsonyfát nem hozhatnám ide be a betlehem mellé?  
 
Polgármester: Behozhatod. Szabad ég alatt lesz. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: Rendben. Azt szeretném kérdezni, hogy ha én e-mailben megkeresem 
Polgármester Urat, akkor van-e valamiféle kötelezettsége?  
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Külön szabályozás nincs. A MÖTV szerinti kötöttségek vannak. Ezt is 
megvizsgáljuk a GDPR szakértővel.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: Tehát akkor 30 nap volt arra, hogy választ kapjak a december 18-i  levelemre. 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: Meg kell nézni, hogy az milyen jellegű volt. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: Közérdekű adatokat kértem, és kértem Polgármester Urat, hogy indokolja 
meg, hogy miért tartja vissza előlem a közérdekű adatokat? 
 
Polgármester: Azért, mert nem a valóságnak megfelelő adatokat adtad utána tovább, volt erre példa.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: Kinek adtam tovább és mit? 
 
Polgármester: Például a pénzügynél. Bent voltál, kikérted az adatokat, és a Képviselő-testület belső 
hálózatán értesítetted a képviselőket. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: Ilyen nem történt.  
 
Polgármester: De történt.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: E-mailt küldtem. 
 
Polgármester: Akkor e-mailt küldtél. Köre-mailt küldtél, és abban nem a valóságnak megfelelő adatokat 
adtad meg. Csúsztatás volt tot, nem kevés. Kati küldött neked egy levelet, hogy igazítsd helyre ezt az 
egész dolgot. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: Egyetlen egy információ hiányzott belőle. Egyetlen egy, és azonnal küldtem 
a választ. 
 
Polgármester: Igen, úgy, hogy előtte számadatokat közöltél, és a végén azt mondtad, hogy ja, ezt az 
információt elfelejtetted megosztani a Képviselőtársaiddal.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: Közérdekű adatokat kötelességed kiszolgálni. Kötelességed. 
 
Polgármester:  Akkor keresd ezügyben Jegyző Urat. Én nem vagyok hajlandó veled. Meggondom úgy, 
ahogy van, te kijelentetted régen, hogy csak a Lakasz Timivel vagy hajlandó együtt dolgozni, és a 
viszony, amit te csinálsz, az éppenséggel nem a legjobb. Nem egy képviselőhöz méltó viselkedés 
sokszor, amit csinálsz. Csináltál egy csoportot gyakorlatilag a képviselői oldaladból, ahova beengedsz 
bizonyos embereket. Megkérlek, hogy írd ki a csoportodra, hogy „Toma Richárdod gyűlölők dühöngő 
csoportja”, és akkor tök jó lesz. A mai nap is, amit elindítottál, cunamit, az úgy gondolom, hogy nem 
egy képviselőhöz méltó viselkedés.     
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Ágoston Eszter, képviselő: Mit indítottam el Jegyző Úr? Nyugodtan lehet minden felelősséget rám 
hárítani. Mit indítottam el Jegyző Úr? Hogy kiírtam, hogy öt nappal előtte meg kellett volna kapnunk?  
 
Polgármester: Igen. 
 
Ágoston Eszter, képviselő: Ez félretájékoztatás? 
 
Polgármester: Nem mondtam, hogy félretájékoztatás. Csak ezzel egy olyan kommentcunamit indítottál 
el, ami úgy gondolom, hogy nem egy képviselőhöz méltó viselkedés. Ezt sokkal  
 
Ágoston Eszter, képviselő: A véleményed ez, az enyém más. A véleményedhez jogod van.  
 
Zsolnai Béla, képviselő: A polgármesternek joga van 1-2 percben válaszolni. Ne erről szóljon itt a fáma.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: 10 percben lehet az SZMSZ szerint. Akkor szeretném megkérdezni Jegyző 
Urat, hogy  ha én közérdekű adatokat kértem ki, és Polgármester Úr ilyenekre hivatkozva nem adta ki, 
akkor törvényesen jár-e el, vagy nem? 
 
dr. Poczok Szabolcs jegyző: A közérdekű adatok nyilvánosak. Abban a formában, ahogyan megkapja a 
képviselő. 
 
Polgármester: Nem pedig csúsztatva.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: Nem hoztam nyilvánosságra semmit, a Képviselőtársaimmal közöltem olyan 
adatokat, melyeket normális esetben nem kapunk meg. Nem kapunk megfelelő tájékoztatást. Most is 
probléma a költségvetésben, mindenkinek probléma volt.  
 
Polgármester: Ezzel nem is vitatkoztam. Ezt már jeleztem előre Jegyző Úrnak, hogy ez probléma lesz.  
 
Ágoston Eszter, képviselő: Tájékoztatlak róla, és szeretném, hogy ez jegyzőkönyvbe kerüljön, mert a 
Kormányhivatalhoz fogok fordulni, és feljelentelek. Teljesen abnormális, hogy olyan jogsértéseket és 
olyan képtelenségeket csinálunk, hogy agyrém az egész.  

 
Polgármester: Köszönöm a részvételt és a közreműködő munkát. Az ülést 18:45 órakor lezárom.  
 
 
 

K. m. f. 
 
 

 
Toma Richárd   dr. Poczok Szabolcs 
  polgármester                                    jegyző 
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